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[Tpunoxenue 2
kK MP 2.4.0/f0-20

Popma OLEHOTHOTO0 JINCTA

Jara npoBeieHHs IPOBEPKH: o ‘7 77 J,ﬂ A 4

WHunygapiBHas rpyIna, MpoBOJUBIIAS IPOBEPKY:
RLLi Py A et

Bompoc [ Da/mer

Vimeercsi 1u B opranuzanud MeHio?

A) jma, A1A BCeX BO3DACTHBIX IPYNI M PEXAMOB (QYHKIMOHHPOBAHHS

e

OpraHH3aluK
b) nia, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX TPy
B) mer
2 BrIBemmeno 1 NHKIMYHOE MEHIO sl O3HAKOMJIEHHS POJMTeIEH 1 aeTek ?
A) na ZH
B) Her %
3 BpiBenieno 1 eXeTHEBHOE MEHIO B Y/« GHOM /ISl 03HAKOMJIEHHS! POIHTENEH 1 eTeit
Mmecrte ?
A) na 2
B) Her 7
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 6;110117
A) 51a, 110 BceM IHAM Q8_
b) HeT, HMEIOTCS [IOBTOPBI B CMEXHBIE JTHH 7
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIueHHbIe 6012 H IPOAYKTHI
A) nia, 110 BCeM JHAM g4
b) HeT, MEIOTCS IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH 74
6. | CooTBEeTCTBYET JIH peraMeHTHPOBAHHOE IMKIMYHBIM MEHIO KONUYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
PEXUMY (YHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3auun?
A) na P
B) ner 7
7. | EcTb /4 B OpraHu3alluy IIPHKA3 O CO3aHMY U IIOPSIKE PaboThl GpaKepaKHOH KOMHCCHH?
A) na 7228
B) ner Jd
8 Ot Bcex /i MapTUi IPUTOTOBIICHHBIX OIIK0J CHUMAETCs Gpakepa?
A) na a8 __
B) Her /
9 BeIsBAsIHCE T $aKThl He AONYCKa K peaan3anuu G0/ ¥ MPOLYKTOB 1O PE3yNbTaTaM
_pabothl GpakepaXkHOH KOMUCCHH (3a EpHOJ HE MeHee Mecsina)?
A) Her w377
b) na
10 | Co3aHbl M YCIIOBHS [UIsl OPraHM3aLMK IUTAHUS JETeH ¢ Y9eTOM 0cobeHHOCTeH
3J0pOBBS (CaXapHbIi MabeT, MUIIEBbIe AJUIEPrhn)?
A) na 4.0,
B) Her [/
11 | IMposoauTcs 1 y6opKa NOMEHICHHH OCIE KaXI0T0 IPHEMa MMy ?
A) na a8
| b) mer d
12 | KagecTBeHHO T IpoBe/icHa YG0pKa [OMELEHNH JUIs IPUEMA ITUIK HA MOMEHT PaboThI
KOMHCCHH?
A) na [

a8
J
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b) et |

13

OGHApyXMBAIKCE JI B IOMEIEHHSAX IS PHEMa THINH HACCKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIEBI

HX JKU3HEIESTEIHHOCTH?

A) Het

(77

b) na

14

CO3/1aHB! JIH YCIIOBUS JUIsi COOIIOAEHUS ACTHMU IPABHI JIMYHON TMIHEHb!?

A) na

b) Her

age
7

15

BHIABIISUIAC JIY 3aMEUAHHS K COBJIIO/IEHHIO JICTbMH TIPABHI JIMYHOMH THIHEHbI?

A) Her

Lelar 7|

B) na

16

BBISBIIUIACE JIH IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPHKICHHEIM MEHIO (DaKThI

WCKJIIOYEHHUS OTAEIbHBIX OJIF0] U3 MEHIO ?

A) HeT

(4822274

b) na

17

Mmenu in haKThI BbIIAYYM JETSM OCTHIBIIEH ITHIIM ?

Lty

A) HeT

B) na

U neert e 47 /%





